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CONTINUĂM
SEMNAREA

CONTRACTELOR

Titlu Apel: 
PRSE/2.1/B/ITI/1/2024

Prioritatea 2 -
”O regiune cu localităţi

prietenoase cu mediul și mai
rezilientă la riscuri”

Acțiunea 2.1 Îmbunătățirea
eficienței energetice a clădirilor
publice (inclusiv a celor cu statut
de monument istoric) și a cladirilor
rezidențiale

ȘCOALA DIN SABANGIA DEVINE UN MODEL DE EFICIENȚĂ
ENERGETICĂ

Finanțare nerambursabilă:
3.588.975 RON

Contribuție proprie:
73.244 RON

Perioadă implementare:
41 luni

ADR Sud-Est, în calitate de Autoritate de Management pentru PR
SE 2021–2027, finanțează un proiect de tranziție verde în mediul
rural: „Creșterea eficienței energetice și gestionarea inteligentă a
energiei în clădirile publice - Școala Generală, Localitatea
Sabangia” (comuna Sarichioi, județul Tulcea).
Investiția este integrată în arealul ITI Delta Dunării și contribuie
direct la combaterea schimbărilor climatice și reducerea
cheltuielilor cu utilitățile, transformând o clădire cu uzură ridicată
într-un centru comunitar modern.
Ce prevede proiectul:

Eficientizare termică și energetică: Anveloparea clădirii și
modernizarea completă a instalațiilor.
Energie verde: Instalarea de panouri fotovoltaice și sisteme
avansate de climatizare și ventilare bazate surse regenerabile.
Siguranță sporită: Consolidarea structurală a imobilului în
funcție de riscurile identificate (inclusiv seismice).

Impactul urmărit:
Reducerea amprentei de carbon: Scăderea semnificativă a
consumului de energie primară și a emisiilor de CO₂, conform
Pactului Verde European.
Impact social deosebit: Asigurarea unui mediu sigur, sănătos și
modern pentru copii și cadrele didactice, școala rurală fiind
pilonul principal de incluziune și coeziune comunitară în zonă.

Prin această finanțare, ADR SE susține obiectivele Strategiei de
Dezvoltare Durabilă a Județului Tulcea 2021–2027, demonstrând
impactul real al politicii de coeziune în comunitățile vulnerabile.



CONTINUĂM
SEMNAREA

CONTRACTELOR

Titlu Apel: 
PRSE/2.4/1.2/2/2025

Prioritatea 2 -
”O regiune cu localităţi

prietenoase cu mediul și mai
rezilientă la riscuri”

Actiunea 2.4 Susținerea investiţiilor
pentru dezvoltarea infrastructurii
verzi în zonele urbane, inclusiv prin
valorificarea terenurilor publice
neutilizate

PESTE 20.000 MP DE TERENURI DEGRADATE,
TRANSFORMAȚI ÎN SPAȚII VERZI ÎN MEDGIDIA

Finanțare nerambursabilă:
9.593.111 RON

Contribuție proprie:
195.777 RON

Perioadă implementare:
25 luni

ADR Sud-Est, în calitate de Autoritate de Management pentru PR
SE 2021–2027, finanțează un nou proiect strategic de regenerare
urbană și conservare a biodiversității (obiectiv specific RSO2.7):
„Dezvoltarea infrastructurii verzi și valorificarea terenurilor
neutilizate din Municipiul Medgidia”. Investiția vizează
reconversia ecologică a două amplasamente (pe străzile
Independenței și Poporului), transformându-le în zone de
agrement sigure și incluzive.

Configurația tehnică a proiectului:
Parcul din Str. Independenței nr. 12a (6.117 mp): Amenajarea de
spații verzi multifuncționale, alei pavate, pergole, gradene,
jardiniere și plantarea a 51 de arbori de talie medie și mare.
Zona de agrement din Str. Poporului nr. 2 bis D (14.774 mp):
Crearea de alei pietonale și cu dale înierbate, piste pentru
biciclete, un teren de tenis și zone dedicate sportului, alături
de plantarea a 169 de arbori.
Dotări Smart și Facilități Eco: Sistem de iluminat public LED cu
panouri fotovoltaice, irigații automatizate, mobilier urban
modern (bănci, cișmele, colectare selectivă) și elemente de
sprijinire a biodiversității (lucii de apă, căsuțe pentru păsări și
zone de cuibărit).

Proiectul este complementar cu investițiile verzi anterioare ale
municipiului (Parc IMUM, „Future is Green!”) și aliniază Regiunea
Sud-Est la standardele Pactului Verde European și ale Strategiei
UE pentru Biodiversitate 2030.



CONTINUĂM
SEMNAREA

CONTRACTELOR

Titlu Apel: 
PRSE/3.1/1.1/1/2023

Prioritatea  3 -
O regiune cu emisii de carbon

reduse

Actiunea 3.1 Reducerea emisiilor de
carbon în mediul urban prin
investiții pentru dezvoltarea
infrastructurii urbane curate
(infrastructuri de transport, ciclism,
material rulant, combustibili
alternativi, culoare de mobilitate),
bazate pe planurile de mobilitate
urbana durabila

 O NOUĂ ERĂ PENTRU TRANSPORTUL
METROPOLITAN: CONSTANȚA, CUMPĂNA ȘI VALU

LUI TRAIAN TREC LA MOBILITATEA VERDE

Finanțare nerambursabilă:
155.880.918 RON

Contribuție proprie:
3.181.243 RON

Perioadă implementare:
35 luni

ADR Sud-Est, în calitate de Autoritate de Management pentru PR
SE 2021–2027, finanțează un nou proiect strategic de mobilitate
durabilă, prin apelul destinat reducerii emisiilor de carbon:
„Achiziția de autobuze cu emisii de carbon scăzute și crearea
infrastructurii aferente - Garaj CT BUS”.
Investiția răspunde direct expansiunii demografice din zona
periurbană, unde populația comunei Cumpăna a crescut cu
18,4%, iar cea din Valu lui Traian cu 20,7%.

Ce prevede proiectul :
10 autobuze electrice dotate cu tehnologii avansate
(management trafic, supraveghere, taxare duală).
Construirea unui garaj modern în Constanța, echipat cu 14
stații de încărcare (10 standard / 4 rapide).
56 de stații de călători moderne: 36 în Cumpăna și 20 în Valu
lui Traian.

Impactul estimat până în 2028:
 Scăderea cu 1,07% a emisiilor de gaze cu efect de seră.
Creșterea numărului de călători cu 5,17% în primul an și cu
11,8% pe termen lung.

Prin acest proiect, Programul Regional SE 2021-2027 contribuie
direct la modernizarea transportului public regional, oferind o
alternativă verde, rapidă și sigură la transportul cu autoturisme
private.



CONTINUĂM
SEMNAREA

CONTRACTELOR

Titlu Apel: 
PRSE/3.1/1.2/1/2023

Prioritatea  3 -
O regiune cu emisii de carbon

reduse

Actiunea 3.1 Reducerea emisiilor de
carbon în mediul urban prin
investiții pentru dezvoltarea
infrastructurii urbane curate
(infrastructuri de transport, ciclism,
material rulant, combustibili
alternativi, culoare de mobilitate),
bazate pe planurile de mobilitate
urbana durabila

INFRASTRUCTURĂ VERDE ȘI ZONE EXCLUSIV
PIETONALE ÎN STAȚIUNEA VENUS, MANGALIA

Finanțare nerambursabilă:
17.890.258 RON

Contribuție proprie:
365.107 RON

Perioadă implementare:
33 luni

ADR Sud-Est, în calitate de Autoritate de Management pentru
PR SE 2021–2027, finanțează modernizarea infrastructurii din
stațiunea Venus (Mangalia). Proiectul vizează o creștere de
peste 25% a numărului de călători cu transportul public, în
special pe perioada verii.

Sintetizarea lucrărilor :
Transport public și velo: 1,3 km de bandă dedicată
autobuzelor (sens unic Mangalia – Cap Aurora) și 1,58 km de
piste bidirecționale pentru biciclete.
Zone exclusiv pietonale: Cca. 1 km de alei pietonale
securizate cu bolarzi retractabili, trotuare modernizate și un
nou sens giratoriu.
Infrastructură Smart & Eco: Iluminat public LED cu panouri
fotovoltaice integrate și telegestiune, plus 2 stații duble de
încărcare electrică (2x22 kW).
Dotări urbane: Stații de autobuz cu semnalizare audio-video,
spații verzi irigate prin captarea apei pluviale și sisteme
acustice de ghidare (tip „step here”).

 Infrastructura este complet incluzivă, fiind prevăzute marcaje
tactile pe zonele pietonale și semnalizare acustică la trecerile de
pietoni pentru persoanele cu dizabilități.

Prin acest proiect, stațiunea Venus se transfărmă într-un spațiu
urban modern, digitalizat, cu emisii reduse de carbon și adaptat
standardelor europene.



CONTINUĂM
SEMNAREA

CONTRACTELOR

Titlu Apel: 
PRSE/4.1/2/2025

Prioritatea  4 -
O regiune accesibilă

Acțiunea 4.1 Investiții destinate
reabilitării și modernizării
infrastructurii rutiere de
importanță regională pentru
asigurarea conectivității la rețeaua
TEN-T și creșterea siguranței
traficului

CONECTIVITATE STRATEGICĂ LA REȚEAUA TEN-T ȘI
AUTOSTRADA A7 PRIN MODERNIZAREA DJ 205P

Finanțare nerambursabilă:
110.271.132 RON

Contribuție proprie:
12.252.348 RON

Perioadă implementare:
32 luni

ADR Sud-Est, în calitate de Autoritate de Management pentru
PR SE 2021–2027, finanțează un proiect major de infrastructură
rutieră regională: „Modernizare infrastructură rutieră de drum
județean 205P dintre localitățile Ivăncești – Făurei, Precistanu –
Balta Raței Mircești și DJ 204D – Mândrești – DN 23”.
Investiția are un caracter strategic, asigurând conectarea
directă și indirectă a comunităților din județul Vrancea la
coridoarele europene prin descărcarea în DN23/E85 și legătura
cu viitoarea Autostradă a Moldovei (A7), precum și cu nodurile
feroviare TEN-T Focșani și Mărășești.

Prin această finanțare, ADR SE sprijină integrarea multimodală a
județului Vrancea în rețelele europene de transport, stimulând
competitivitatea economică și sprijinind mediul de afaceri din
regiune.

Proiectul deservește direct un grup țintă extins de peste 30.000
de locuitori din comunele tranzitate (UAT Bolotești, Garoafa,
Vânători, Vulturu, Suraia). Drumul reprezintă o arteră vitală care
scoate comunitățile din izolare, facilitând accesul navetiștilor la
locuri de muncă și al elevilor către instituțiile de învățământ.

Lucrările de modernizare pe cei 15,643 km ai drumului județean
includ așternerea de straturi asfaltice noi rezistente la trafic
greu, construirea unui pod nou peste Valea Morilor și a 15
podețe, integrarea unor sisteme de management și preepurare
a apelor pluviale, precum și reconfigurarea intersecției cu
DN23/E85 pentru conectarea la A7, alături de elemente
avansate de siguranță rutieră și stații de transport public.



CONTINUĂM
SEMNAREA

CONTRACTELOR

Titlu Apel: 
PRSE/6.1/1.1/2025

Prioritatea  6 -
O regiune atractivă

Acțiunea 6.1 Dezvoltare integrată
(DUI) în zonele urbane prin
regenerare urbană, conservarea
patrimoniului și dezvoltarea
turismului

TRANSFORMARE ECOLOGICĂ ȘI UN NOU PARC
MULTIFUNCȚIONAL ÎN MUNICIPIUL CONSTANȚA

Finanțare nerambursabilă:
19.825.658 RON

Contribuție proprie:
404.605 RON

Perioadă implementare:
19 luni

ADR Sud-Est, în calitate de Autoritate de Management pentru
PR SE 2021–2027, finanțează un proiect major de revitalizare
urbană realizat în parteneriat de Municipiul Constanța (Lider) și
ADI Zona Metropolitană Constanța (Partener 2). Investiția
vizează reabilitarea unui teren degradat și transformarea lui
într-un spațiu verde multifuncțional, de care vor beneficia
direct cei aproximativ 299.000 de locuitori ai municipiului,
alături de turiști.
Configurația tehnică a viitorului parc:

Infrastructură pietonală și evenimente: Amenajarea unei alei
principale în formă de buclă, alei ecologice, platforme tip
deck și o piațetă centrală cu amfiteatru și oglindă de apă
pentru activități culturale și de grup.
Zone active și de recreere: Spații dedicate pe categorii de
vârstă, locuri de joacă moderne, zone sportive, spații pentru
socializare și perimetre special amenajate pentru animalele
de companie.
Sisteme Smart & Dotări moderne: Rețea Wi-Fi publică,
iluminat inteligent, sistem de supraveghere video, cișmele,
mobilier urban și panouri informativ-decorative despre oraș.
Biodiversitate: Plantarea intensivă de vegetație nativă pe
terenul reabilitat, cu rol în reducerea poluării și crearea unui
microclimat urban sănătos.

Prin transformarea acestei zone degradate, ADR SE contribuie
la extinderea infrastructurii verzi, oferind comunităților
educaționale un spațiu de învățare în aer liber și stimulând
indirect turismul și economia locală din zonă.



Comunicat

Agenția pentru Dezvoltare Regională Sud-Est, în calitate de
Autoritate de Management pentru Programul Regional Sud-
Est (PR SE) 2021-2027, a finalizat procesul de evaluare și
selecție a proiectelor depuse în cadrul apelului de proiecte
care a vizat eficiența energetică a clădirilor rezidențiale din
localitățile din arealul ITI Delta Dunării.
Au fost depuse 8 cereri de finanțare care vizau eficientizarea
energetică a 8 blocuri de locuințe din comunele Chilia și
Sfântu Gheorghe, valoarea totală solicitată a acestora
reprezentând peste 175% din bugetul alocat de 4,5 milioane
de euro, din care 3,9 milioane de euro fonduri FEDR.
Toate proiectele au fost acceptate în etapa de contractare,
fondurile alocate acestui apel fiind suplimentate de fondurile
aprobate de Ministerul Finanțelor, în vederea
supracontractării, în conformitate cu prevederile OUG
133/2021 – art. 15, alin. 1, lit. b.
Lucrările vizează eficientizarea energetică a clădirilor prin:
izolarea termică a pereților, acoperișurilor și ferestrelor;
montarea de panouri solare sau pompe de căldură;
modernizarea instalațiilor electrice și a iluminatului - soluții
tehnice eficiente care scad consumul energetic al locuințelor
și lucrări auxiliare legate de consolidarea clădirilor, acolo
unde este nevoie; lucrări care fac clădirile mai sigure și
accesibile pentru persoanele cu dizabilități.

www.regiosudest.ro
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includerii în cadrul alocării apelului a valorii
marjei de flexibilitate.‌  

𝐂𝐨𝐫𝐫𝐢𝐠𝐞𝐧𝐝𝐮𝐦𝐮𝐥 𝐧𝐫. 𝟓 

Ghiduri 
Corrigendumuri

lansări recente

Corrigendumul vizează clarificarea
includerii în cadrul alocării apelului a valorii
marjei de flexibilitate.‌  

 𝐏𝐑𝐒𝐄/𝟐.𝟐/𝟐/𝟐𝟎𝟐𝟓

𝐂𝐨𝐫𝐫𝐢𝐠𝐞𝐧𝐝𝐮𝐦𝐮𝐥 𝐧𝐫. 1 

Corrigendumul vizează clarificarea
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Corrigendumul vizează clarificarea
includerii în cadrul alocării apelului a valorii
marjei de flexibilitate și prelungirea‌  
perioadei de depunere a proiectelor până
la data de 30.09.2026, ora 16.00  
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Cererile de finanțare se pot depune în sistemul MySMIS 2021 
în perioada 30 iunie 2026 (ora 10:00) – 30 decembrie 2026 (ora 14:00). 

ADR Sud-Est ‌a lansat apelul‌ de proiecte necompetitiv PRSE/2.1/B/2/2026,
beneficiind de un buget total de 44,5 milioane de euro. Programul acordă o
finanțare minimă de 150.000 de euro per proiect pentru clădiri publice și
monumente istorice, solicitanții trebuind să asigure o cofinanțare de
minimum 5%. 
Sunt eligibile autoritățile locale (UAT), instituțiile publice și unitățile de
învățământ de stat din Regiunea SE care au încheiat deja Acorduri de
Parteneriat cu ADR SE prin programul ELENA (proiectul SEEE-PB). Fondurile
pot fi utilizate pentru reabilitare termică, sisteme integrate de management
energetic (BMS), modernizarea iluminatului și instalarea de soluții verzi
(panouri solare, pompe de căldură). Lucrările auxiliare și de consolidare
sunt, de asemenea, permise în limita a 15% (sau 20% în caz de consolidări)
din valoarea proiectului. 



În cadrul celei mai recente reuniuni a Consorțiului Regional de Inovare (CRI Sud-Est), ce a avut loc

in data de 25 iunie, în Brăila, partenerii instituționali au aprobat în unanimitate noul cadru de

organizare și funcționare, menit să eficientizeze colaborarea public-privată și să accelereze

atragerea de fonduri europene.

Un punct central pe agenda de dezvoltare l-a reprezentat revizuirea Strategiei Regionale de

Specializare Inteligentă (SRSI SE). Membrii CRI Sud-Est au aprobat în unanimitate includerea

tehnologiilor bazate pe hidrogen ca domeniu regional de specializare inteligentă. Potențialul

acestei tranziții este deja vizibil la nivel regional prin inițiative concrete de mare anvergură.

Totodată, a fost avizat cel mai recent Raport de Monitorizare al Strategiei Regionale de Specializare

Inteligenta. Datele analizate relevă necesitatea unei direcționări strategice urgente a fondurilor

disponibile, în condițiile în care regiunea înregistrează decalaje importante în Tabloul de bord al

inovării la nivel național.

Pentru a răspunde direct acestei provocări, au fost analizate criteriile de selecție pentru patru

acțiuni, finanțate prin Programul Regional Sud-Est 2021–2027:

·Acțiunea 1.1 Susținerea activităților de cercetare și inovare, Operațiunea A Proof of concept (OS 1.1)

·Actiunea 1.2 - Sprijinirea transferului tehnologic pentru creșterea gradului de inovare a

întreprinderilor și vouchere de inovare (OS 1.1);

·Acțiunea 1.7 - Acțiunea 1.7 Dezvoltarea competențelor pentru specializare inteligentă și

antreprenoriat, Operațiunea B Creșterea capacității administrative a actorilor regionali implicați în

gestionarea RIS3 (OS 1.1);

·Acțiunea 1.8 Dezvoltarea întreprinderilor care contribuie la obiectivele platformei STEP (OS 1.6).

Inițiativele de specializare inteligentă din Regiunea Sud-Est sunt cofinanțate de Uniunea

Europeană și Guvernul României prin Programul Regional Sud-Est 2021–2027, având ca scop

transformarea regiunii într-un teritoriu competitiv, durabil și orientat spre tehnologiile viitorului.

Pentru detalii suplimentare privind oportunitățile de finanțare, consultați platforma oficială

www.regiosudest.ro.

EVENIMENT

 REUNIUNEA CONSORȚIULUI  REGIONAL 
DE INOVARE SUD-EST



Pe 11 iunie, Bruxelles a găzduit Conferința Agorada 2026, un eveniment de

referință organizat de Asociația Europeană a Agențiilor de Dezvoltare

(EURADA). Reuniunea a adus împreună peste 80 de experți din cadrul

agențiilor de dezvoltare din Uniunea Europeană, Marea Britanie și Canada.

Asociația Națională a ADR-urilor din România (ROREG) a fost reprezentată de

dna Luminița Mihailov, Director General al ADR SE și Vicepreședinte
ROREG. În cadrul panelului intitulat „Asociațiile naționale ale agențiilor de

dezvoltare - rolul lor în navigarea incertitudinii globale”, domnia sa a

evidențiat contribuția esențială a ROREG și a ADR-urilor în consolidarea

capacității administrative la nivel local și regional. Această consolidare se

realizează prin dialog permanent, învățare colectivă și schimb de bune

practici. De asemenea, dezbaterile au vizat soluțiile concrete pentru

susținerea investițiilor și a IMM-urilor, într-un context marcat de criza

energetică, creșterea prețurilor și blocajele din lanțurile de aprovizionare.

EVENIMENT

ROMÂNIA,  REPREZENTATĂ LA
CONFERINȚA AGORADA 2026 DE LA

BRUXELLES



La invitația dlui Vladimir Bolea, Viceprim-ministru și Ministru al Agriculturii și

Industriei Alimentare al Republicii Moldova*, o delegație din regiunea Sud-Est a

participat, pe 22 iunie, la o serie de întâlniri de lucru la Chișinău. Scopul principal al

vizitei a fost stabilirea unui parteneriat instituțional solid, menit să consolideze

capacitatea administrativă a autorităților centrale și locale din Republica Moldova

în gestionarea și implementarea proiectelor finanțate din fonduri europene.

Delegația a fost formată din: Dna Luminița Mihailov – Director General al ADR Sud-

Est; Dl Constantin Toma – Primarul Municipiului Buzău; Dna Luminița Colțeanu –

Șef Serviciu Dezvoltare și Implementare Proiecte, Primăria Municipiului Buzău; Dl

Radu Dragomir – Vicepreședinte al Patronatului Proiectanților din România.

Agenda vizitei a cuprins întrevederi cu reprezentanți ai Ministerului Infrastructurii și

Dezvoltării Regionale din Republica Moldova, ai Agențiilor de Dezvoltare Regională

locale, precum și cu reprezentanți ai autorităților publice locale (primari și

președinți de raioane).

Discuțiile s-au concentrat pe aspecte practice și schimburi de bune practici privind

optimizarea procesului de implementare a proiectelor, monitorizarea investițiilor

publice și transferul de expertiză acumulat de România în gestionarea programelor

europene. Prin acest demers, ADR Sud-Est își reafirmă sprijinul activ pentru

parcursul european al Republicii Moldova și pentru dezvoltarea durabilă a

comunităților de peste Prut.

EVENIMENT

PARTENERIAT INSTITUȚIONAL PENTRU
SPRIJINIREA INTEGRĂRII  EUROPENE A

REPUBLICI I  MOLDOVA



Program eligibil pe teritoriul județului Galați

DEZVOLTARE
DURABILĂ
ȘI
TRANZIȚIE
JUSTĂ
2021-2027

 În data de, 10 iunie 2026, a avut loc la sala de ședințe din cadrul Consiliului Județean
Galați, un eveniment de promovare pentru potentialii solicitanți pentru acțiunea
„Sprijinirea tranziției forței de muncă”, componenta „Sprijin pentru modernizarea și
consolidarea instituțiilor și serviciilor pieței forței de muncă – Formare profesională –
furnizori acreditați”,dedicat oportunităților de finanțare oferite prin Programul Dezvoltare
Durabilă și Tranziție Justa (PTJ) 2021 – 2027.
 Scopul principal al evenimentului a fost informarea potențialilor beneficiari cu privire la
condițiile de accesare a fondurilor disponibile, pentru modernizarea și consolidarea
instituțiilor și serviciilor pieței forței de muncă – Formare profesională –furnizori
acreditați.
 Prin acest apel, sunt sprijinite activități de furnizare de servicii specializate, pentru
participarea la programe de formare profesionala și certificare a competențelor
profesionale obținute pe alte căi decât cele formale a persoanelor dezavantajate în
piața muncii și care se subscriu criteriilor tranziției juste în zonele defavorizate.
 La eveniment au participat reprezentanți ai Agenției pentru Dezvoltare Regională Sud-
Est care au oferit detalii tehnice privind procesul de depunere a proiectelor și
modalitățile de sprijin disponibile, furnizori de servicii de ocupare, formare profesională,
din Județul Galați, consultanți de specialitate și membri ai Grupului de coordonare a
tranziției la neutralitatea climatică la nivelul județului Galați, reprezentanți ai
administrației publice și ai mediului universitar.
 În cadrul sesiunii au fost prezentate criteriile de eligibilitate, etapele de depunere a
cererilor de finanțare și principalele tipuri de investiții eligibile.
 Programul Dezvoltare Durabilă și Tranziție Justa este instrumentul prin care Uniunea
Europeana sprijină regiunile aflate in tranziția de la o economie bazata pe cărbune
către o economie verde si sustenabila, oferind oportunități de investiții, dezvoltare si noi
locuri de munca.

𝐄𝐯𝐞𝐧𝐢𝐦𝐞𝐧𝐭 𝐝𝐞𝐝𝐢𝐜𝐚𝐭 𝐨𝐩𝐨𝐫𝐭𝐮𝐧𝐢𝐭ăț𝐢𝐥𝐨𝐫 𝐝𝐞 𝐟𝐢𝐧𝐚𝐧ț𝐚𝐫𝐞 𝐨𝐟𝐞𝐫𝐢𝐭𝐞 𝐩𝐫𝐢𝐧
𝐏𝐫𝐨𝐠𝐫𝐚𝐦𝐮𝐥 𝐃𝐞𝐳𝐯𝐨𝐥𝐭𝐚𝐫𝐞 𝐃𝐮𝐫𝐚𝐛𝐢𝐥ă ș𝐢 𝐓𝐫𝐚𝐧𝐳𝐢ț𝐢𝐞 𝐉𝐮𝐬𝐭𝐚 (𝐏𝐓𝐉) 𝟐𝟎𝟐𝟏 - 𝟐𝟎𝟐𝟕



Program eligibil pe teritoriul județului Galați

DEZVOLTARE
DURABILĂ
ȘI
TRANZIȚIE
JUSTĂ
2021-2027

În data de 15 iunie 2026, a avut loc la sala de ședințe din cadrul Consiliului
Județean Galați, un eveniment de promovare pentru potențialii solicitanți
pentru acțiunea ”Energie verde accesibilă și mobilitate nepoluantă” –
componenta “Dezvoltarea surselor de energie regenerabilă în perspectiva
creării comunităților de energie”, dedicat oportunităților de finanțare oferite
prin Programul Dezvoltare Durabilă și Tranziție Justă (PTJ) 2021 – 2027.
La eveniment au fost prezenți, reprezentanți ai Unităților Administrativ
Teritoriale din județul Galați, în calitate de potențiali beneficiari, reprezentanți
ai Consiliului Județean Galați, precum și ai Agenției pentru Dezvoltare
Regională Sud-Est, în calitate de Organism Intermediar pentru PTJ, care au
informat potențiali beneficiari cu privire la condițiile de accesare a fondurilor
disponibile.
În cadrul acestui apel, sunt sprijinite următoarele tipuri de activități:

realizarea capacităților de producere energie electrică sau termică din
SRE, cu excepția biomasei, pentru consum propriu,
realizarea capacităților de producere energie electrică şi termică în
cogenerare de înaltă eficiență din surse regenerabile de energie (SRE),
cu excepția biomasei, pentru consum propriu,
realizarea capacităților de stocare.

Programul Dezvoltare Durabilă și Tranziție Justă este instrumentul prin care
Uniunea Europeana sprijină regiunile aflate in tranziția de la o economie
bazata pe cărbune către o economie verde și sustenabilă, oferind
oportunități de investiții, dezvoltare și noi locuri de muncă

𝑫𝒆𝒛𝒗𝒐𝒍𝒕𝒂𝒓𝒆𝒂 𝒔𝒖𝒓𝒔𝒆𝒍𝒐𝒓 𝒅𝒆 𝒆𝒏𝒆𝒓𝒈𝒊𝒆 𝒓𝒆𝒈𝒆𝒏𝒆𝒓𝒂𝒃𝒊𝒍𝒂̆ 𝒊̂𝒏 𝒑𝒆𝒓𝒔𝒑𝒆𝒄𝒕𝒊𝒗𝒂
𝒄𝒓𝒆𝒂̆𝒓𝒊𝒊 𝒄𝒐𝒎𝒖𝒏𝒊𝒕𝒂̆𝒕𝒊̦𝒍𝒐𝒓 𝒅𝒆 𝒆𝒏𝒆𝒓𝒈𝒊𝒆 𝒑𝒓𝒊𝒏 𝑷𝑫𝑫𝑻𝑱 2021-2027



Program eligibil pe teritoriul județului Galați

DEZVOLTARE
DURABILĂ
ȘI
TRANZIȚIE
JUSTĂ
2021-2027

𝐀𝐧𝐮𝐧𝐭̦ 
Consultare publică: Ghidul solicitantului pentru acțiunea

„Locuințe la prețuri accesibile și durabile” 
Componenta „𝑅𝑒𝑛𝑜𝑣𝑎𝑟𝑒𝑎 𝑒𝑛𝑒𝑟𝑔𝑒𝑡𝑖𝑐𝑎̆ 𝑚𝑖𝑛𝑜𝑟𝑎̆, 𝑚𝑜𝑑𝑒𝑟𝑎𝑡𝑎̆ 𝑠𝑎𝑢
𝑎𝑝𝑟𝑜𝑓𝑢𝑛𝑑𝑎𝑡𝑎̆ 𝑎 𝑐𝑙𝑎̆𝑑𝑖𝑟𝑖𝑙𝑜𝑟 𝑟𝑒𝑧𝑖𝑑𝑒𝑛𝑡̦𝑖𝑎𝑙𝑒 𝑚𝑢𝑙𝑡𝑖𝑓𝑎𝑚𝑖𝑙𝑖𝑎𝑙𝑒 𝑝𝑒𝑛𝑡𝑟𝑢

𝑐𝑜𝑚𝑢𝑛𝑖𝑡𝑎̆𝑡̦𝑖 ”

Autoritatea de Management pentru Programul Dezvoltare Durabilă și
Tranziție Justă (AM PDDTJ) a lansat la data de 15.06.2026, în
consultare publică, Ghidul solicitantului pentru acțiunea „Locuințe la
prețuri accesibile și durabile” - componenta „Renovarea energetică
minoră, moderată sau aprofundată a clădirilor rezidențiale multifamiliale
pentru comunități”.
Solicitanții eligibili pot fi instituții publice cu personalitate juridică, înființate
și organizate conform legislației române.
Alocarea financiară orientativă pentru apelul de proiecte “𝑹𝒆𝒏𝒐𝒗𝒂𝒓𝒆𝒂
𝒆𝒏𝒆𝒓𝒈𝒆𝒕𝒊𝒄𝒂̆ 𝒎𝒊𝒏𝒐𝒓𝒂̆, 𝒎𝒐𝒅𝒆𝒓𝒂𝒕𝒂̆ 𝒔𝒂𝒖 𝒂𝒑𝒓𝒐𝒇𝒖𝒏𝒅𝒂𝒕𝒂̆ 𝒂 𝒄𝒍𝒂̆𝒅𝒊𝒓𝒊𝒍𝒐𝒓 𝒓𝒆𝒛𝒊𝒅𝒆𝒏𝒕̦𝒊𝒂𝒍𝒆
𝒎𝒖𝒍𝒕𝒊𝒇𝒂𝒎𝒊𝒍𝒊𝒂𝒍𝒆 𝒑𝒆𝒏𝒕𝒓𝒖 𝒄𝒐𝒎𝒖𝒏𝒊𝒕𝒂̆𝒕̦𝒊, 𝑷𝑫𝑫𝑻𝑱 - 𝑷𝒓𝒊𝒐𝒓𝒊𝒕𝒂𝒕𝒆𝒂 4 𝑮𝒂𝒍𝒂𝒕̦𝒊” 𝒆𝒔𝒕𝒆 𝒅𝒆
24,085,365.88 𝑬𝒖𝒓𝒐 (𝑼𝑬 𝒔̦𝒊 𝑩𝑺).
Propunerile și sugestiile publicului pot fi transmise la sediul din Șos.
București-Ploiești, nr. 1-1B, Victoria Office – Intrarea Menuetului nr. 7,
București, sector 1 și/sau pe adresa de email:
secretariat.dgpim@mfe.gov.ro, în termen de 15 zile lucrătoare de la
15.06.2026.



Program eligibil pe teritoriul județului Galați

DEZVOLTARE
DURABILĂ
ȘI
TRANZIȚIE
JUSTĂ
2021-2027

ANUNȚ
Consultare publică: Ghidul solicitantului pentru acțiunea

„𝐸𝑛𝑒𝑟𝑔𝑖𝑒 𝑣𝑒𝑟𝑑𝑒 𝑎𝑐𝑐𝑒𝑠𝑖𝑏𝑖𝑙𝑎̆ 𝑠̦𝑖 𝑚𝑜𝑏𝑖𝑙𝑖𝑡𝑎𝑡𝑒 𝑛𝑒𝑝𝑜𝑙𝑢𝑎𝑛𝑡𝑎̆” 
c𝑜𝑚𝑝𝑜𝑛𝑒𝑛𝑡𝑎 „𝐷𝑒𝑧𝑣𝑜𝑙𝑡𝑎𝑟𝑒𝑎 𝑠𝑢𝑟𝑠𝑒𝑙𝑜𝑟 𝑑𝑒 𝑒𝑛𝑒𝑟𝑔𝑖𝑒 𝑟𝑒𝑔𝑒𝑛𝑒𝑟𝑎𝑏𝑖𝑙𝑎̆ 𝑝𝑒𝑛𝑡𝑟𝑢

𝑐𝑜𝑚𝑢𝑛𝑖𝑡𝑎̆𝑡𝑖̦ 𝑑𝑒 𝑒𝑛𝑒𝑟𝑔𝑖𝑒”.

Autoritatea de Management pentru Programul Dezvoltare Durabilă și
Tranziție Justă (AM PDDTJ) a lansat pe data de 16.06.2026, în
consultare publică, Ghidul solicitantului pentru acțiunea „𝐸𝑛𝑒𝑟𝑔𝑖𝑒 𝑣𝑒𝑟𝑑𝑒
𝑎𝑐𝑐𝑒𝑠𝑖𝑏𝑖𝑙𝑎̆ 𝑠̦𝑖 𝑚𝑜𝑏𝑖𝑙𝑖𝑡𝑎𝑡𝑒 𝑛𝑒𝑝𝑜𝑙𝑢𝑎𝑛𝑡𝑎̆” – 𝑐𝑜𝑚𝑝𝑜𝑛𝑒𝑛𝑡𝑎 „𝐷𝑒𝑧𝑣𝑜𝑙𝑡𝑎𝑟𝑒𝑎 𝑠𝑢𝑟𝑠𝑒𝑙𝑜𝑟 𝑑𝑒
𝑒𝑛𝑒𝑟𝑔𝑖𝑒 𝑟𝑒𝑔𝑒𝑛𝑒𝑟𝑎𝑏𝑖𝑙𝑎̆ 𝑝𝑒𝑛𝑡𝑟𝑢 𝑐𝑜𝑚𝑢𝑛𝑖𝑡𝑎̆𝑡̦𝑖 𝑑𝑒 𝑒𝑛𝑒𝑟𝑔𝑖𝑒”.
Solicitanții eligibili pot fi 𝐢𝐧𝐬𝐭𝐢𝐭𝐮𝐭̦𝐢𝐢 𝐩𝐮𝐛𝐥𝐢𝐜𝐞 cu personalitate juridică,
înființate și organizate conform legislației române și 𝐜𝐨𝐦𝐮𝐧𝐢𝐭𝐚𝐭𝐞𝐚 𝐝𝐞
𝐞𝐧𝐞𝐫𝐠𝐢𝐞 𝐝𝐢𝐧 𝐬𝐮𝐫𝐬𝐞 𝐫𝐞𝐠𝐞𝐧𝐞𝐫𝐚𝐛𝐢𝐥𝐞 ca entitate cu personalitate juridică care
îndeplinește cumulativ condiții cadrului legal și reglementările ANRE în
vigoare.
Alocarea financiară orientativă pentru apelul de proiecte 𝑫𝒆𝒛𝒗𝒐𝒍𝒕𝒂𝒓𝒆𝒂
𝒔𝒖𝒓𝒔𝒆𝒍𝒐𝒓 𝒅𝒆 𝒆𝒏𝒆𝒓𝒈𝒊𝒆 𝒓𝒆𝒈𝒆𝒏𝒆𝒓𝒂𝒃𝒊𝒍𝒂̆ 𝒑𝒆𝒏𝒕𝒓𝒖 𝒄𝒐𝒎𝒖𝒏𝒊𝒕𝒂̆𝒕̦𝒊 𝒅𝒆 𝒆𝒏𝒆𝒓𝒈𝒊𝒆, 𝑷𝑫𝑫𝑻𝑱 -
𝑷𝒓𝒊𝒐𝒓𝒊𝒕𝒂𝒕𝒆𝒂 4 𝑮𝒂𝒍𝒂𝒕̦𝒊 𝒆𝒔𝒕𝒆 𝒅𝒆 7.749.685 𝑬𝒖𝒓𝒐 (𝑼𝑬 𝒔̦𝒊 𝑩𝑺).
Propunerile și sugestiile publicului pot fi transmise la sediul din Șos.
București-Ploiești, nr. 1-1B, Victoria Office – Intrarea Menuetului nr. 7,
București, sector 1 și/sau pe adresa de email:
secretariat.dgpim@mfe.gov.ro, în termen de 15 zile lucrătoare de la
16.06.2026.



PROGRAMUL
SĂNĂTATE
2021-2027

A FOST PUBLICAT 
Corrigendumul nr. 1 la Ghidul Solicitantului aferent apelului de proiecte
Dezvoltarea competențelor esenţiale, compatibile STEP, pentru personalul
implicat în implementarea intervenţiilor strategice în domeniul cercetării
aplicate din genomică, vaccinuri, tratament cancer (finanţate prin Prioritatea
5 a PS), cod apel PS/1028/PS_P8/OP4/ESO4.7/PS_P8_ESO4.7_A14

PUBLICĂRI RECENTE

A FOST PUBLICAT 
 Corrigendumul nr. 3 la Ghidul Solicitantul pentru apelul de proiecte
„Continuarea investițiilor în infrastructura unităţilor sanitare preluate din
Planul Naţional de Redresare şi Rezilienţă (PNRR)”.

A FOST PUBLICAT 
Corrigendumul nr. 2 la Ghidul Solicitantului aferent apelului de proiecte
Investiții în infrastructura publică a unităţilor sanitare publice de interes
naţional care diagnostichează şi tratează cancere cu localizare specifică (ex.
tumori cerebrale, hematooncologice, etc.), cod apel
PS/890/PS_P7/OP4/RSO4.5/PS_P7_RSO4.5_A12

ANUNȚ 
privind apelul Investiții în infrastructura publică a cabinetelor medicale şcolare,
inclusiv a cabinetelor medicale stomatologice din cadrul unităţilor de
învăţământ publice pentru asigurarea accesului copiilor şi tinerilor care
urmează o formă de învăţământ la servicii de calitate
(reabilitare/modernizare/dotare)
Ca urmare a solicitărilor transmise de către potențiali solicitanţi, în vederea
acceptării spre finanţare a investiţiilor de tipul construcţie nouă/extindere, vă
comunicăm faptul că Autoritatea de Management pentru Programul Sănătate a
transmis serviciilor Comisiei Europene, în data de 25 mai 2026, o propunere de
modificare a Programului Sănătate pentru extinderea tipologiei acţiunilor
sprijinite pentru infrastructura publică a cabinetelor medicale şcolare, inclusiv
a cabinetelor medicale stomatologice din cadrul unităţilor de învăţământ
publice.

https://mfe.gov.ro/minister/perioade-de-programare/perioada-2021-2027/autoritatea-de-management-pentru-programul-sanatate/noutati/
https://mfe.gov.ro/minister/perioade-de-programare/perioada-2021-2027/autoritatea-de-management-pentru-programul-sanatate/noutati/
https://mfe.gov.ro/minister/perioade-de-programare/perioada-2021-2027/autoritatea-de-management-pentru-programul-sanatate/noutati/
https://mfe.gov.ro/minister/perioade-de-programare/perioada-2021-2027/autoritatea-de-management-pentru-programul-sanatate/noutati/
https://mfe.gov.ro/minister/perioade-de-programare/perioada-2021-2027/autoritatea-de-management-pentru-programul-sanatate/noutati/
https://mfe.gov.ro/minister/perioade-de-programare/perioada-2021-2027/autoritatea-de-management-pentru-programul-sanatate/noutati/
https://mfe.gov.ro/minister/perioade-de-programare/perioada-2021-2027/autoritatea-de-management-pentru-programul-sanatate/noutati/
https://mfe.gov.ro/minister/perioade-de-programare/perioada-2021-2027/autoritatea-de-management-pentru-programul-sanatate/noutati/
https://mfe.gov.ro/minister/perioade-de-programare/perioada-2021-2027/autoritatea-de-management-pentru-programul-sanatate/noutati/
https://mfe.gov.ro/minister/perioade-de-programare/perioada-2021-2027/autoritatea-de-management-pentru-programul-sanatate/noutati/
https://mfe.gov.ro/minister/perioade-de-programare/perioada-2021-2027/autoritatea-de-management-pentru-programul-sanatate/noutati/
https://mfe.gov.ro/minister/perioade-de-programare/perioada-2021-2027/autoritatea-de-management-pentru-programul-sanatate/noutati/
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Filtrați inteligent prin criteriul DNSH și
Imunizarea Climatică

Navighează inteligent prin
fondurile europene

TIPS&
TRICKS

EPISODUL 4:
Secretele unei depuneri de

succes în PRSE 2021-
2027

Sincronizarea cu MySMIS2021 și actualizările ADR

În exercițiul 2021-2027, simpla dorință de a
moderniza o clădire sau o linie de producție nu mai
este suficientă. Toate proiectele depuse pe PRSE
trebuie să respecte cu strictețe principiul DNSH ("Do
No Significant Harm" – A nu aduce prejudicii
semnificative mediului).

Verifică de două ori: Asigură-te că activitățile
propuse nu contravin celor 6 obiective de mediu
europene.
Atenție la detalii: Analizează dacă proiectul tău
necesită studiu de imunizare la schimbările
climatice (obligatoriu pentru infrastructurile cu o
durată de viață de cel puțin 5 ani). Omiterea
acestor justificări în MySMIS2021 aduce clarificări
greu de rezolvat contracronometru!

Sistemul MySMIS2021 aduce o structură nouă față de
vechea platformă, iar ghidurile PRSE suferă modificări
frecvente prin corrigenda emise de Autoritatea de
Management.

Urmărește versiunea la zi: Înainte de a definitiva
bugetul în MySMIS2021, intră pe site-ul oficial al
ADR Sud-Est și asigură-te că lucrezi pe ultima
variantă a Ghidului și a anexelor. O eroare într-o
machetă financiară veche îți poate descalifica
proiectul.
Completarea secțiunilor: Completează din timp
secțiunea de „Capacitate solicitant” și indicatorii
specifici programului; sistemul blochează
transmiterea dacă indicatorii obligatorii din apel
nu sunt selectați și asumați corect.



SEDIUL CENTRAL BRĂILA

BIROU JUDEȚEAN BUZĂU

Date de contact 
Agenția pentru Dezvoltare Regională Sud-Est

Adresă: Anghel Saligny nr.24, Brăila,  810015

E-mail: adrse@adrse.ro
Website: www.adrse.ro

Telefon: 0339.401. 018

BIROU JUDEȚEAN GALAŢI

BIROU JUDEȚEAN VRANCEA

BIROU JUDEȚEAN TULCEA

BIROU JUDEȚEAN CONSTANŢA

Adresă: Bulevardul Unirii nr. 203, bloc D5, Sc. A

Website: www.adrse.ro
Telefon: 0338.401.136

Adresă: Strada Mihai Bravu, nr. 6

Website: www.adrse.ro
Telefon: 0336.401.253

Adresă: Dr. Telemac nr. 4, bloc 4, scara 1

Website: www.adrse.ro
Telefon: 0337.408.440

Adresă: Strada Păcii nr. 20, etaj 1

Website: www.adrse.ro
Telefon: 0340.401.412

 Adresă: Strada Marcus Aurelius nr. 8

 Website: www.adrse.ro
Telefon: 0341.452.029

mailto:adrse@adrse.ro
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	În data de, 10 iunie 2026, a avut loc la sala de ședințe din cadrul Consiliului Județean Galați, un eveniment de promovare pentru potentialii solicitanți pentru acțiunea „Sprijinirea tranziției forței de muncă”, componenta „Sprijin pentru modernizarea și consolidarea instituțiilor și serviciilor pieței forței de muncă – Formare profesională – furnizori acreditați”,dedicat oportunităților de finanțare oferite prin Programul Dezvoltare Durabilă și Tranziție Justa (PTJ) 2021 – 2027.  Scopul principal al evenimentului a fost informarea potențialilor beneficiari cu privire la condițiile de accesare a fondurilor disponibile, pentru modernizarea și consolidarea instituțiilor și serviciilor pieței forței de muncă – Formare profesională –furnizori acreditați.  Prin acest apel, sunt sprijinite activități de furnizare de servicii specializate, pentru participarea la programe de formare profesionala și certificare a competențelor profesionale obținute pe alte căi decât cele formale a persoanelor dezavantajate în piața muncii și care se subscriu criteriilor tranziției juste în zonele defavorizate.  La eveniment au participat reprezentanți ai Agenției pentru Dezvoltare Regională Sud-Est care au oferit detalii tehnice privind procesul de depunere a proiectelor și modalitățile de sprijin disponibile, furnizori de servicii de ocupare, formare profesională, din Județul Galați, consultanți de specialitate și membri ai Grupului de coordonare a tranziției la neutralitatea climatică la nivelul județului Galați, reprezentanți ai administrației publice și ai mediului universitar.  În cadrul sesiunii au fost prezentate criteriile de eligibilitate, etapele de depunere a cererilor de finanțare și principalele tipuri de investiții eligibile.  Programul Dezvoltare Durabilă și Tranziție Justa este instrumentul prin care Uniunea Europeana sprijină regiunile aflate in tranziția de la o economie bazata pe cărbune către o economie verde si sustenabila, oferind oportunități de investiții, dezvoltare si noi locuri de munca.
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	În data de 15 iunie 2026, a avut loc la sala de ședințe din cadrul Consiliului Județean Galați, un eveniment de promovare pentru potențialii solicitanți pentru acțiunea ”Energie verde accesibilă și mobilitate nepoluantă” – componenta “Dezvoltarea surselor de energie regenerabilă în perspectiva creării comunităților de energie”, dedicat oportunităților de finanțare oferite prin Programul Dezvoltare Durabilă și Tranziție Justă (PTJ) 2021 – 2027. La eveniment au fost prezenți, reprezentanți ai Unităților Administrativ Teritoriale din județul Galați, în calitate de potențiali beneficiari, reprezentanți ai Consiliului Județean Galați, precum și ai Agenției pentru Dezvoltare Regională Sud-Est, în calitate de Organism Intermediar pentru PTJ, care au informat potențiali beneficiari cu privire la condițiile de accesare a fondurilor disponibile. În cadrul acestui apel, sunt sprijinite următoarele tipuri de activități:
	realizarea capacităților de producere energie electrică sau termică din SRE, cu excepția biomasei, pentru consum propriu,
	realizarea capacităților de producere energie electrică şi termică în cogenerare de înaltă eficiență din surse regenerabile de energie (SRE), cu excepția biomasei, pentru consum propriu,
	realizarea capacităților de stocare.
	Programul Dezvoltare Durabilă și Tranziție Justă este instrumentul prin care Uniunea Europeana sprijină regiunile aflate in tranziția de la o economie bazata pe cărbune către o economie verde și sustenabilă, oferind oportunități de investiții, dezvoltare și noi locuri de muncă

	𝐀𝐧𝐮𝐧𝐭̦
	DEZVOLTARE DURABILĂ ȘI TRANZIȚIE JUSTĂ 2021-2027
	Consultare publică: Ghidul solicitantului pentru acțiunea „Locuințe la prețuri accesibile și durabile”  Componenta „𝑅𝑒𝑛𝑜𝑣𝑎𝑟𝑒𝑎 𝑒𝑛𝑒𝑟𝑔𝑒𝑡𝑖𝑐𝑎̆ 𝑚𝑖𝑛𝑜𝑟𝑎̆, 𝑚𝑜𝑑𝑒𝑟𝑎𝑡𝑎̆ 𝑠𝑎𝑢 𝑎𝑝𝑟𝑜𝑓𝑢𝑛𝑑𝑎𝑡𝑎̆ 𝑎 𝑐𝑙𝑎̆𝑑𝑖𝑟𝑖𝑙𝑜𝑟 𝑟𝑒𝑧𝑖𝑑𝑒𝑛𝑡̦𝑖𝑎𝑙𝑒 𝑚𝑢𝑙𝑡𝑖𝑓𝑎𝑚𝑖𝑙𝑖𝑎𝑙𝑒 𝑝𝑒𝑛𝑡𝑟𝑢 𝑐𝑜𝑚𝑢𝑛𝑖𝑡𝑎̆𝑡̦𝑖 ”
	Autoritatea de Management pentru Programul Dezvoltare Durabilă și Tranziție Justă (AM PDDTJ) a lansat la data de 15.06.2026, în consultare publică, Ghidul solicitantului pentru acțiunea „Locuințe la prețuri accesibile și durabile” - componenta „Renovarea energetică minoră, moderată sau aprofundată a clădirilor rezidențiale multifamiliale pentru comunități”. Solicitanții eligibili pot fi instituții publice cu personalitate juridică, înființate și organizate conform legislației române. Alocarea financiară orientativă pentru apelul de proiecte “𝑹𝒆𝒏𝒐𝒗𝒂𝒓𝒆𝒂 𝒆𝒏𝒆𝒓𝒈𝒆𝒕𝒊𝒄𝒂̆ 𝒎𝒊𝒏𝒐𝒓𝒂̆, 𝒎𝒐𝒅𝒆𝒓𝒂𝒕𝒂̆ 𝒔𝒂𝒖 𝒂𝒑𝒓𝒐𝒇𝒖𝒏𝒅𝒂𝒕𝒂̆ 𝒂 𝒄𝒍𝒂̆𝒅𝒊𝒓𝒊𝒍𝒐𝒓 𝒓𝒆𝒛𝒊𝒅𝒆𝒏𝒕̦𝒊𝒂𝒍𝒆 𝒎𝒖𝒍𝒕𝒊𝒇𝒂𝒎𝒊𝒍𝒊𝒂𝒍𝒆 𝒑𝒆𝒏𝒕𝒓𝒖 𝒄𝒐𝒎𝒖𝒏𝒊𝒕𝒂̆𝒕̦𝒊, 𝑷𝑫𝑫𝑻𝑱 - 𝑷𝒓𝒊𝒐𝒓𝒊𝒕𝒂𝒕𝒆𝒂 4 𝑮𝒂𝒍𝒂𝒕̦𝒊” 𝒆𝒔𝒕𝒆 𝒅𝒆 24,085,365.88 𝑬𝒖𝒓𝒐 (𝑼𝑬 𝒔̦𝒊 𝑩𝑺). Propunerile și sugestiile publicului pot fi transmise la sediul din Șos. București-Ploiești, nr. 1-1B, Victoria Office – Intrarea Menuetului nr. 7, București, sector 1 și/sau pe adresa de email: secretariat.dgpim@mfe.gov.ro, în termen de 15 zile lucrătoare de la 15.06.2026.
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	Autoritatea de Management pentru Programul Dezvoltare Durabilă și Tranziție Justă (AM PDDTJ) a lansat pe data de 16.06.2026, în consultare publică, Ghidul solicitantului pentru acțiunea „𝐸𝑛𝑒𝑟𝑔𝑖𝑒 𝑣𝑒𝑟𝑑𝑒 𝑎𝑐𝑐𝑒𝑠𝑖𝑏𝑖𝑙𝑎̆ 𝑠̦𝑖 𝑚𝑜𝑏𝑖𝑙𝑖𝑡𝑎𝑡𝑒 𝑛𝑒𝑝𝑜𝑙𝑢𝑎𝑛𝑡𝑎̆” – 𝑐𝑜𝑚𝑝𝑜𝑛𝑒𝑛𝑡𝑎 „𝐷𝑒𝑧𝑣𝑜𝑙𝑡𝑎𝑟𝑒𝑎 𝑠𝑢𝑟𝑠𝑒𝑙𝑜𝑟 𝑑𝑒 𝑒𝑛𝑒𝑟𝑔𝑖𝑒 𝑟𝑒𝑔𝑒𝑛𝑒𝑟𝑎𝑏𝑖𝑙𝑎̆ 𝑝𝑒𝑛𝑡𝑟𝑢 𝑐𝑜𝑚𝑢𝑛𝑖𝑡𝑎̆𝑡̦𝑖 𝑑𝑒 𝑒𝑛𝑒𝑟𝑔𝑖𝑒”. Solicitanții eligibili pot fi 𝐢𝐧𝐬𝐭𝐢𝐭𝐮𝐭̦𝐢𝐢 𝐩𝐮𝐛𝐥𝐢𝐜𝐞 cu personalitate juridică, înființate și organizate conform legislației române și 𝐜𝐨𝐦𝐮𝐧𝐢𝐭𝐚𝐭𝐞𝐚 𝐝𝐞 𝐞𝐧𝐞𝐫𝐠𝐢𝐞 𝐝𝐢𝐧 𝐬𝐮𝐫𝐬𝐞 𝐫𝐞𝐠𝐞𝐧𝐞𝐫𝐚𝐛𝐢𝐥𝐞 ca entitate cu personalitate juridică care îndeplinește cumulativ condiții cadrului legal și reglementările ANRE în vigoare. Alocarea financiară orientativă pentru apelul de proiecte 𝑫𝒆𝒛𝒗𝒐𝒍𝒕𝒂𝒓𝒆𝒂 𝒔𝒖𝒓𝒔𝒆𝒍𝒐𝒓 𝒅𝒆 𝒆𝒏𝒆𝒓𝒈𝒊𝒆 𝒓𝒆𝒈𝒆𝒏𝒆𝒓𝒂𝒃𝒊𝒍𝒂̆ 𝒑𝒆𝒏𝒕𝒓𝒖 𝒄𝒐𝒎𝒖𝒏𝒊𝒕𝒂̆𝒕̦𝒊 𝒅𝒆 𝒆𝒏𝒆𝒓𝒈𝒊𝒆, 𝑷𝑫𝑫𝑻𝑱 - 𝑷𝒓𝒊𝒐𝒓𝒊𝒕𝒂𝒕𝒆𝒂 4 𝑮𝒂𝒍𝒂𝒕̦𝒊 𝒆𝒔𝒕𝒆 𝒅𝒆 7.749.685 𝑬𝒖𝒓𝒐 (𝑼𝑬 𝒔̦𝒊 𝑩𝑺). Propunerile și sugestiile publicului pot fi transmise la sediul din Șos. București-Ploiești, nr. 1-1B, Victoria Office – Intrarea Menuetului nr. 7, București, sector 1 și/sau pe adresa de email: secretariat.dgpim@mfe.gov.ro, în termen de 15 zile lucrătoare de la 16.06.2026.
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